

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**на ассистента кафедры семейной медицины и поликлинической терапии
ФГБОУ ВО Кировский ГМУ МЗ РФ Дорофееву Юлию Андреевну**

Дорофеева Юлия Андреевна, 1985 г.р., закончила в 2013 году ГБОУ ВПО Кировская ГМА МЗ РФ по специальности «Лечебное дело».

С 2013 по 2014 года обучалась в клинической интернатуре по специальности «Терапия», затем в с 2014 по 2017 года в очной аспирантуре по специальности «Кардиология» на кафедре госпитальной терапии ФГБОУ ВО Кировский ГМУ (ранее ГБОУ ВПО Кировская ГМА МЗ РФ), своевременно и успешно выполнила программу индивидуальной подготовки аспиранта, сдала экзамены кандидатского минимума по немецкому языку, философии и кардиологии на «отлично».

Дорофеева Ю.А. с ноября 2014 по март 2019 года работала врачом терапевтом клиники ФГБОУ ВО Кировский ГМУ, позже врачом терапевтом кабинета медицинской профилактики КОГ БУЗ Кировская городская больница №5, а с сентября 2020 года по настоящее время ассистентом кафедры семейной медицины и поликлинической терапии.

Диссертационная работа «Диагностика и лечение пациентов с фибрилляцией предсердий до и после острого коронарного синдрома» выполнена на базе кафедры госпитальной терапии и клиники ФГБОУ ВО Кировский ГМУ МЗ РФ.

При выполнении диссертации Дорофеева Ю.А. проявила себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным чётко сформулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных. Дорофееву Ю.А. отличают ответственность, заинтересованность работой, организованность, уважительное отношение к коллегам и пациентам, стремление к повышению квалификации, личному росту и развитию.

По теме диссертационной работы опубликовано 14 печатных работ, в том числе 6 работ цитируемых и индексируемых в международной базе Scopus: 4 публикации в журналах ВАК, 3 публикации в зарубежных журналах, 7 работ в прочих изданиях. Кроме этого, основные результаты работы представлены и обсуждены на различных мероприятиях межрегионального и международного значения на территории России, в том числе конкурсные работы, отмеченные призовыми местами:

- III международный Конгресс Евразийской ассоциации терапевтов (Пермь, 20-21 ноября 2015 года, 1 стендовый доклад);
- XXIII Российский национальный конгресса "Человек и лекарство", (Москва, 2016 год, финалист конкурса научных работ молодых ученых по специальности «Кардиология», диплом участника);

